

Конспект урока «Детский телефон доверия»

Задачи: формировать представление о деятельности телефона доверия; создать благоприятный психологический климат в классе; воспитывать дружеские отношения между детьми.

Материалы и оборудование:

- игрушечный телефон;
- картинки сказочных героев, разрезанные на 4 части;
- заготовка раскраски с силуэтами детей;
- видеофрагмент из мультфильма «Золотой ключик».

1. Орг. момент	<p>- Здравствуйте, дети. Сегодня нас ждёт много интересного. Мы сегодня познакомимся с нашим помощником и другом. Но для начала давайте подарим друг другу хорошее настроение. Как можно поднять настроение?</p> <p>- Конечно, достаточно лишь друг другу улыбнуться.</p>
2. Введение в тему.	<p>- Отгадайте загадку и вы узнаете, кто наш помощник и друг. Есть экранчик у него, много кнопок разных. Я люблю его за то, что модный он и классный. Есть в нём часы и будильник разбудит, Песню весёлую громко споёт, И смску друзьям отошлёт.</p> <p>- Сегодня мы с вами узнаем, как телефон может быть нашим другом и помощником.</p>
3. Работа по теме урока.	<p>- Послушайте стихотворение: У меня зазвонил телефон. - Кто говорит? - Семён. - Что случилось? - Обижают. - Что приключилось? - Не уважают. - Выход тебе я найти помогу. Деток в обиду я дать не могу. Слушать внимательно буду тебя. Ну, а потом посоветую я. Как поступить, как проблему решить, Что надо делать, чтоб жить — не тужить. Если ты будешь мне доверять, Научишься быстро себя защищать!»</p> <p>- С кем разговаривал мальчик? - Что он попросил? - Мальчик попросил помочь, доверил телефону свои переживания, секреты. Такой телефон называют телефоном доверия. Что это значит? (значит можно рассказать то, что тебя волнует, за что ты переживаешь, обижаешься, волнуешься)</p>

	<ul style="list-style-type: none"> - В нашей стране кроме скорой помощи, пожарных, полиции, которые помогают людям в их беде, есть ещё важная служба помощи — это телефон доверия. День рождения у этого телефона - 17 мая. Поэтому сегодня, 17 мая, мы с вами и говорим про телефон доверия и будем учиться как с ним дружить. - А помогут нам в этом сказочные герои. - Сложите картинку сказочного героя. (Три поросёнка) - О какой помощи могли бы попросить телефон доверия три поросёнка? <p>Вывод: если вам угрожают, надо обязательно рассказать об этом.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Сложите следующего героя. (Красная шапочка) - С какой просьбой могла бы обратиться Красная шапочка? <p>Вывод: никому не надо рассказывать где ты живёшь. Если к тебе пристают на улице — надо рассказать об этом.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Сложите следующего героя. (Пьеро) - О чём бы мог пожаловаться Пьеро? (если дети затрудняются, то посмотреть отрывок из мультфильма «Золотой ключик») - Карабас Барабас обижает детей, бьёт их. <p>Вывод: если вас обижают и бьют, надо попросить помощи.</p> <p>Во всех этих случаях нашим героям может помочь телефон доверия. По телефону вас выслушают, расскажут что делать, посоветуют куда обратиться.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Как вы думаете, только ли телефон доверия может нам помочь? (друг, мама, пapa, учитель, воспитатель, сосед — это может быть любой человек, которому ты доверяешь).
4. Продуктивная деятельность.	<ul style="list-style-type: none"> - Для того, чтобы легче и веселее жилось, надо иметь друзей. Давайте поиграем в игру «Если весело тебе, то делай так». - А теперь я предлагаю вам нарисовать своих друзей «Вместе весело нам жить» (разукрашиваем заранее приготовленные силуэты двух мальчиков и девочки, подписываем имена)
5. Итог	<ul style="list-style-type: none"> - Ну что ж, ребята, наша встреча подошла к концу. Наш урок мы начали с хорошего настроения, улыбки. Давайте и закончим его тоже улыбкой и хорошими добрыми пожеланиями. Я вам желаю иметь много друзей. А вы что пожелаете друг другу? - Если у вас что то случилось, вас сильно обижают, вы переживаете, можно обратить в телефон доверия. Но если у вас есть хорошие друзья, учитель, взрослый, которому вы доверяете, можно рассказать им.